
アンケートの結果をご報告します。 

よろしくお願いします。 

 

 
 

 

 

⚫ 少人数の居宅のため、導入の際の設定や費用面の負担が大きい。 

⚫ 連携を円滑に行えるようシステム導入済み事業所のリストが欲しい 

⚫ 導入しているソフトの会社が対応予定なので、国保連のシステムを導入する予定をしてい

ないです。今年度は懇親会をやりたいです。 

⚫ 趣旨は理解できるが必須であるという必要性を感じないしコストがかかる。ただでさえ人件

費や光熱費が高騰している。 

⚫ 一部の導入では機能しないので、まだ導入しても連携はできない所が多いので難しいと思

います。 

⚫ 多数の居宅介護支援事業所が導入・運用するようであれば導入します。 

⚫ 当事業所は規模が小さく、紙ベースでのやり取りの方がかえって管理しやすい。デジタル

管理よりアナログ管理の方が馴染む。国保中央会の伝送ソフトが更新するごとに高い費用



で購入するのが納得いかず別の方法で伝送できるようにしたのに、また国保連合会のデ

ータ連携システムに毎年費用を出したくない。 

⚫ 特定施設入居者生活介護では利用することの利便性がないが、訪問介護では活用を検

討しなくてはならないかと考えています。ただ折角のシステムなので利用するのであれば、

全体の事業所が利用すると利便性が良いと思います。そのために助成があれば、導入し

やすいとか思います。 

⚫ 導入している事業所のリスト化をしてほしい 

⚫ 介護データー連携システム自体があまりよくわからからないない 

⚫ 共有できる事業所の把握をしたいので、後日公表していただきたいです。 

⚫ ある程度の事業所で実施しなければ無意味になってしまうので負担を引き下げて強制に

するなど検討したほうがいいのでは 

⚫ 連携システムを導入予定の包括・居宅が知りたいです。やはり取り扱う事業所が多いなら

ば、サービス事業所としましては、判断材料としたいです。システム使用料金も高いです。

これでは中々ペーパーレス化にはならないのでは。 

⚫ 一人だけの事業所なので厳しいです 

⚫ 関係事業所が連携システムへの導入が未定の為、今後、関係事業所の導入が増え次

第、導入予定です。 

⚫ 費用負担の問題もあるが、対応する事業者としない事業者があると事務処理も煩雑にな

るため、8割以上の事業者が対応できることが望ましい 

⚫ 事業所ごとに年間のライセンス料が発生するが、複数事業所を抱えていると負担が大き

い。またそれを払うだけの費用削減が見込まれるのかわからないので、補助あると助か

る。他事業所が始まれが否が応でも取り入れなければならないと思うので地域の導入予

定など随時知らせていただけると助かる。そもそもデータ連携システムについて勉強会をし

てほしい。国保連の勉強会に抽選で漏れておりいまだに内容把握できていない。 

⚫ 社内での今後の導入に向けた動きがまだ見えないため、まずは社内における情報共有を

行いたいと考えます。 

⚫ 個人情報流出の危惧がゼロになるようお願いします 

⚫ 規模が小さいので検討中 様子を見ている状態です。 

⚫ 導入について検討しているが、経費の負担が大きい 

⚫ 規模が小さいので検討中 

⚫ ショートステイやデイサービスをもっていない事業所の為、施設内で完結していることから

導入の必要性を現在は感じていないです。 

⚫ 利用中のソフト会社が対応すればすぐ導入します。 

⚫ 他事業所さんの動向をみています。広まってくるようでしたら使用する予定です。 

 


